

## Szomszédolás a reformátusoknál



A Zuglóban működő Sylveszter János Protestáns Gimnázium küldöttsége október 21-én a XVII. kerületi, rákoscsabai református templomban járt bemutatkozó vendégségben. Az istentiszteleten dr. Füzesi Zoltán, helyi lelkész köszöntötte a vendégeket, majd az iskola vallástanár-lelkésze, Koczó Pál hirdette az ígét. Ezt

követően dr. Bibó István igazgató mutatta be a gyülekezetnek az iskolát (fenti képünkön). Az 1997 óta működő, 6 évfolyamos intézményben a hitet és az értelmet kívánják egyszerre növelni, nevelni a gyermekekben, hogy jobban eligazodjanak a mai bizonytalan értékrendű világban. Pedagógiai alapvetésük a magyar protes-

tantizmusból merít, húsz tanárunk közel háromnegyede református, de az iskola nyitott, minden felekezeti hovatartozás nélkül. A hit nem tananyag, hanem személyes erőforrás, de a hitoktatásban nem a hitet, hanem a tartalmat osztályozzák. Tervezik nulladik, nyelvi előkészítő évfolyam indítását, lehetőség van angol, német, latin és a portugál nyelv tanulására. Az iskolában működik énekkar, képzőművészeti szakkör, illetve a háziápolási ismeretek elsajátítására is lehetőség van. Nehéz az anyagi helyzetük, ezért kérték a gyülekezetet, küldjenek diákokat, illetve könyörögjenek és fohászodjanak azért, hogy legyen erejük a feladatok elvégzéséhez.



Befejezésépp Riesz Bernadett 10. osztályos diák egy Babits Mihály verset szavalt el. Dr. Füzesi Zoltán lelkész megköszönte a bemutatkozást, és hangsúlyozta, eddig is imádkoztak értük, mert szükség van az ilyen missziókra, előretolt bátyákra mai hitetlen világunkban.

Dudás László

## Akik megjárták a fővárosokat

Idén 18. alkalommal rendezték meg a Bécs – Budapest Szupermaratonit. A rendezvényt a Samsung támogatja, és 2006. után másodízben Pozsony is csatlakozott a versenyhez, így a résztvevők immár három fővárost is érintettek. Pozsony ráadásul kitett magáért, mert, amíg tavaly csak egy külvárosi helyszínre engedte be a futókat és a kerékpárosokat, addig idén már a belvárosban, a Nemzeti Színház előtt alakították ki a verseny bázisát.



Az idei mezőny jelentős mértékben megduzzadt, a tavalyi 138-hoz képest már 166 váltó (általában öt fő) állt rajthoz. Az egyéni versenyben 46-an indultak, 66 versenyző kerékpárral, 14 görkorsolyával, kettő pedig kerekesszéssel teljesítette a 316 km-es távot. A váltók és a kerékpárosok között pedig mind a Kertváros, mind pedig Zugló képviselői megtalálhatóak voltak. Az előbbi városrész váltóban, az utóbbi pedig kerékpárban képviseltette magát.

A XVI. kerület két csapatot is indított: a férfiváltót a Berendi Antal, Pálfi Antal, Virág Viktor, Talabér Attila és Molnár László, míg a nőit a Bugya Éva, Talabérné Márton Ildikó, Török Zsuzsanna, Harsányi Zsuzsanna és Prokopp Erzsébet kvintett alkotta. A résztvevők közül az ikaros sportmúlttal rendelkező Berendi Antal számított a legrutinosabbnak, hisz ő már nyolcadik alkalommal vett részt ebben az embert (és cipőt) próbáló versenyben. A két csapat indulását a kertvárosi önkormányzat Kulturális és Sport Bizottsága is támogatta, ám ahhoz, hogy a magas nevezési díjakat (mely az étkezési- és szállásdíjakat is magában foglalta) ki tudják fizetni, a versenyzőknek is mélyen bele kellett nyúlniuk a zsebükbe. Nos, a két csapat egyaránt jól szerepelt, a lányok ugyanis a 23 női váltó közül kilencedikként értek célba, míg a fiúk a 143 csapat között az előkelő 19. helyet szerezték meg.

Egy kerülettel odébb, Zuglóban a Regnum Marianum Plébánia diák kerékpárosai vágtak neki a három fővárost összekötő távnak. A Borsai Csaba zuglói pedagógus vezette csapatot 13 felső tagozatos vagy középiskolás diák, két kerékpárral kísérő tanár és egy gépkocsivezető alkotta. A magyar csapathoz első ízben két szlovák diák és egy szlovák pedagógus is csatlakozott. Köszönhetően annak, hogy a Regnum Marianum Plébánia kerékpárosai tavaly dacolva a két ország közti politikai feszültséggel, a világhálón keresztül felvették a kapcsolatot egy pozsonyi szlovák nemzetiségű iskolával. A zuglói gyerekek a tavalyi verseny során személyesen is felkeresték az intézményt, ahol olyan jó benyomást keltettek, hogy idén már a pozsonyi iskola is képviseltette magát a szupermaratonin. A kerékpáros csapatokat a verseny végén nem rangsorolták, ők a táv teljesítéséért kaptak elismerést.

A verseny október 19-én indult Bécsből, az Ernst Happel Stadion mellől. A résztvevők az első napon, Pozsonyig 94 km-t teljesítettek. Másnap Győrig haladt a mezőny (84 km), aztán Tata (61 km) és Budakeszi (60 km) érintésével október 23-án 21 km (félmaraton) megtételét követően délelőtt érkeztek meg Budapestre. A versenyzőknek, attól függetlenül, hogy futva vagy kerékpárral tették-e meg a távot, egyaránt meg kellett küzdeniük a szélsőséges időjárással és a verseny végére nehezedő terepviszonyokkal. A résztvevők állítása szerint az idei minden idők leghidegebb szupermaratoninai versenye volt. Tatától kezdve pedig Budapestig állandóan hegyeken keresztül (Cserhát és a Budai-hegység) vezetett az út. Ám, a nehézségek ellenére mind a kertvárosi futók, mind a zuglói kerekesek számára jó és sikeres élmény maradt az idei rendezvény. (M)

## BALASSIS ÖREGDIÁK TALÁLKOZÓ ÉS BÁL

A Balassi Bálint Gimnázium Baráti Köre ÖREGDIÁK TALÁLKOZÓT ÉS BÁLT (<http://www.balassi-bp.hu/baratiakt.php>) rendez 2007. november 10-én (szombaton) 18 órától a Balassi Bálint Nyolcévolyamos (volt Fürst Sándor) Gimnáziumban. A bál programját színesíteni fogja a gimnáziumban korábban végzett énekesek, színművészek kulturális műsora. Jelentkezni lehet Balogh Ildikó iskolatitkárnál a 06 1 256 97 19-es telefonszámon vagy az Interneten: <http://www.balassi-bp.hu/oregfoglal.php>. Minden régi kedves diákot, szülőt és tanárt szeretettel vár a Baráti Kör vezetősége, a találkozó rendezősége.

## Már ismerjük egymást.

új színek, ismerős arcok



Castrol benzinkútjaink 1995 óta szolgálják Önt Zuglóban és környékén. Az eltelt 12 évben keményen dolgoztunk azért, hogy elnyerjük az Ön bizalmát és együtt fejlődjünk növekvő igényeivel. A töretlen fejlődés érdekében, töltőállomásaink csatlakoztak a nagy múltú svájci AVIA márkaszövetséghez.

A Castrol megszokott színeit benzinkútjainknál hamarosan az AVIA márká piros-fehér színei váltják fel.

Az AVIA színeiben is az ismerős arcok várják Önt megújuló töltőállomásainkon.

XIV. ker. Gvadányi utca 65. nyitva: 6-20 h

X. ker. Kerepesi út 89. nyitva: 0-24 h

XVIII. ker. Üllői út 812. nyitva: 0-24 h



**SZAVANNA SZÉPSÉGSZALON**

**Garantált fogyás**

Alakformálás **Tel: 403-1191**

Testfiatalítás

Méregtelenítés

Relaxkezelés

Cellulitisz

Fogyasztás

**Diák kedvezmény!**

• SZOLÁRIUM (álló, fekvő)

• MŰKÖRÖM

X Tre Sun-Duo cső

**KOZMETIKA**

Tartós szőrtelenítés

Manikűr • MŰKÖRÖM • PEDIKŪR

Paraffinos kezápolás

Egyperces hidratáló

köz- és lábápolás!

FODRÁSZAT • Modern frizurák • Hajégités

MASSZÁZS: FRISSÍTÓ, SPORT, SVÉD, CELLULIT

**ELKÖLTÖZTÜNK az Erzsébetligetbe, a Színház és az orvosi rendelő mögé!**

Változatlanul várjuk kedves vendégeinket! **Munkatársakat keresünk!**